MaTeMaTmnka.
2 KAQCC.

[lepumeTp

KBAAPATA. <



Yraaam HO Ka)XAOM NOAKE
HeAOCTAIOLLYIO coUrypy

@ A

@ A

_
A
H A




2%4+] 4%4-6
2*5-1 4*5+14
3*8+5 4*8+19
3*6-4 5*2+4*2



Ckonbko geumnmeTpoB B 40 cm?




Kakoe 4yncrno Hago 3anucaTb B
«OKOLLIKO», YTOObI paBEHCTBO

8 O0M 6 cM = CM CTasio BEPHbLIM?




KakoBa OonmHa Tpex3BeHHOU
FTOMaHOWU, ecrnun arnnHa ee
3BeHbeB 7/ cM, 4 cM 1 5 cm?




[1nnHa ogHoOro oTpeska S cMm, a
OnnHa gpyroro otpeska 13 cMm. Ha
CKONMbKO BTOPOW OTPE3OK ANMMHHEE
nepBoro?

HQO 6 CM

HO 8 CM



YTO MOXXKHO BbIMMCAMTL MO
STOMY BbIDOXKEHMIOC

4+4+4+4

Haxo)XXAeHue AAUHDI
AOMOHOMU U3
YyeTbIPEX 3BEHbLEB.

PelwuTb 30AQ4Y HA
YMHOXEHMUe.

Hautu nepumeTp
YeTbIPEXYrOAbHUKA






SADNAAKA
nanga
a3



















Ctp.124 Nel

No2



Pe=a +a +a +a
P- = qa*4
a=P : 4



CaMOCTOATEAbHOY PABOTA.

* -CTP.125 Neo7

A -CTP.125 N4



AomdalLLHeEE 3aA0HMeE.

P.T. CTp.55 Ne1,Ne2




